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Rekenen met verschillende grootten

1. Vindt de juiste oplossingen:
Let op: er zijn ook verkeerde oplossingen bij!

a.) Euro:
4lel+|3]el=]17]¢ slel+]elel=]ule
7]le]l+]8]€e]=]15]¢ 6 lel+]2]e]=]8]¢
6 [€[+]olel[=[15]¢% slel+[5]e]=]13]¢
5lel+]olel=]14]% g le|+[olel=]17]¢%€
olel[+]7]el=]16]% 7]lel+~]3]€|=]w0]¢€
B (4] B [u] B[] E B E N EE S

3Im|+[5[m|=]7m 2 m|[+]D5|m|=]7]m
Nlm|[+]|3|m|=[14]m 2Im|+[4|m|=]16|m
71m|l+]5[m]=[12]m 5[m]| +[13|m]=]18]|m
4 1m|+]|8|m|=[12]|m 6| m|[+[2]|m|=[8]m
7Im|+]6|m[=]13]m 8Im|[+[9[m|[=]17]m

B E (+] EH e - EEE e =

c.) Kilogram:
2 |kg| + [11 | kg| = | 7 | kg 3 |kg[+ |6 ]|kg| =9 |kg
8 |kg| + | 4 [kg| = |12 | kg 9 |kg| + [ 6 [kg| = |15 ]| kg
7 |kg| + |4 [kg| = [11]|kg 5 [kg| + [13 | kg | = | 18 | kg
5 [kg| + | 3 |kg| =] 8 | Kkg 9 |kg| + | 5 [kg| = [14 ] kg
7 |kg| + | 6 [kg| = [13 | kg 11|kg| + | 4 [kg| = [15] kg
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Werkblad - Kijk voor de antwoorden op Internet - www.aduis.nl. Heeft u ook werbladen en wilt u deze met andere
collega”s delen? Mail ze dan naar Aduis (info@aduis.nl) en wij plaatsen deze dan als downlaod op onze web site.
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